
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA 

Gerência Executiva Guarulhos
 

ATA DA 2ª REUNIÃO CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL . Aos quatorze dias do mês de
março de dois mil e vinte e três, às dez horas, no Auditório da Receita Federal do Brasil, Subseção 
Guarulhos, situada na avenida Presidente Humberto de Alencar Castelo Branco, 1253. Onde reuniram-se
os membros, do Conselho a fim de discutirem a pauta do dia. A  Sra. Caroline, presidiu a reunião.
Presentes: Srs (as) Caroline Sanchez de Carvalho Amery (Presidente do Conselho), Ricardo 
Alexandre Fernandes (Membro Titular Representante do Governo Federal), Solimar de Souza 
Silva (Membro Titular Representante do Governo Federal), Sueli Domingues (Membro 
Convidado do Governo Federal), Antônio Cartez Morais (Membro Titular Representante dos 
Aposentados e Pensionistas), Carlos Alberto Barros (Membro Titular Represente dos 
Aposentados e Pensionistas), João Odair Barreto (Membro Representante Suplente dos 
Aposentados e Pensionistas), Elenildo Queiroz (Membro Titular Representante dos 
Trabalhadores), Silvana Cesário Araújo (Membro Titular Representantes dos Empregadores) 
Wagner Silveira Prado (Membro Titular Representantes dos Empregadores),Joel do 
Nascimento Filho (Convidado Representante da Receita Federal do Brasil, Subseção 
Guarulhos), Geber Alan de Castro Freitas (Convidado Representante da Federação Brasileira
de Bancos). 

 

A Sra. Caroline presidiu a reunião, informando que conforme solicitado seriam apresentados os 
dados referentes às solicitações de auxílio-doença, agora chamado de Benefício por 
Incapacidade Temporária e os números de Tempo Médio de Espera de Atendimento para 
Perícia Médica, Tempo Médio de Espera para Análise de pendencias no Benéfico por 
Incapacidade; Tempo Médio de Espera para Análise dos outros Benefícios, funcionamento da  
Reabilitação Profissional e por fim os dados dos Registro de Manifestações na Ouvidoria - 
fala.BR. 

A primeira parte da apresentação foi realizada pela servidora do INSS, Sueli Domingues que 
detalhou todo o fluxo interno das solicitações de benefícios por incapacidade e a legislação 
vigente. A seguir a Sra. Caroline apresentou os dados referentes aos prazos de análise e de 
marcação de perícia médica, de toda gerencia e por agência; também foram apresentadas as 
demandas de Ouvidoria e os prazos de resposta. 

As apresentações causaram grande interesse e fomentaram um forte debate entre os 
participantes, sobre o atual modelo utilizado pelo INSS. Sendo difícil naquele momento se obter 
consenso para apresentação de uma proposta, a Sra. Caroline então, sugeriu que os presentes 
formatassem melhor suas ideias e que até o dia 14/04/2023 todos as apresentassem ao grupo 
por escrito para que até a data da próxima reunião pudéssemos ver com maior clareza as 
propostas que poderão ser votadas. 

Sendo o que havia para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 12hs e, para constar, 
eu, Caroline Sanchez de Carvalho Amery , lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
segue assinada por mim.  
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CAROLINE SANCHEZ DE CARVALHO AMERY
Gerente Executiva Guarulhos

 

Documento assinado eletronicamente por CAROLINE SANCHEZ DE CARVALHO AMERY ,
Gerente Executivo, em 27/03/2023, às 14:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
§ 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.inss.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 11094129 e o
código CRC C133D42C.

Referência: Processo nº 35014.527661/2022-27 SEI nº 11094129
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